

十三万个农村集体经济组织完成改革

据新华社消息 近日,农业农村部发布消息称:目前,农村清产核资在全国已全面展开,农村集体产权制度改革试点范围已覆盖全国1000多个县市区,全国已有超过13万个农村集体经济组织完成改革,共确认集体成员2亿多人,累计向农民股金分红3251亿元,农民群众在改革中有了更多实实在在的获得感。

海淀区温泉镇股份经济合作联社等10个集体经济组织颁发了登记证书,标志着我国农村集体经济组织有了属于自己的“身份证”。清产核资稳步推进。目前,农村集体产权制度改革试点范围已覆盖全国。按照时间表,2019年基本完成清产核资,2021年基本完成股份合作制改革。

镇、村、组“三级组织”的经营性、非经营性、资源性“三类资产”进行全面清查核实,各地要严把工作质量,确保农民参与、农民认可。目前,全国清产核资管理系统已经正式上线运行,各地可以登录系统进行数据填报。

路。大园畝村委会积极筹集了20多万元资金,建设这条长约500米、宽4米的通村公路,打通“断头路”。这条通村公路建成后,将大大方便周边村民的出行。

丹溪社区召开物业例会

导报讯 近日,兰江街道丹溪社区召开物业管理协调室例会,总结工作经验,部署下一阶段工作。

对助学,爱心使者”的奖状,留下员工与学子的签名,以此见证助学结对活动。

开展集镇整治行动



为助力游埠小城镇环境综合治理,近日,市行政执法局游埠中队多次开展集中整治行动,对集镇流动摊、出店经营、乱张贴等行为进行重点整治和规范。

我国碳排放增速逐渐降低

据新华社消息 科技部近日发布的《全球生态环境遥感监测2018年度报告》显示,2017年中国单位GDP碳排放强度比2005年下降了46%,中国碳减排成效明显,排放增速逐渐降低,自2013年以来增速基本为零。

改革的不断深入,电子证照作为具有法律效力和行政效力的专业性、凭证类电子文件,日益成为市场主体和公民活动办事的主要电子凭证,是支撑政府服务运行的重要基础数据。

项目理论知识测试工作。据了解,此次考试旨在检验基层医务人员基本公共卫生规范理论知识水平,考核成绩将作为各乡镇卫生院基本公共卫生服务培训质量考核依据。

会上,各小区管理人员针对日常管理中遇到的问题进行讨论,各职能部门对大家提出的违建、种菜、消防等普遍问题发表意见建议。记者 成超 通讯员 郭斌

浙能兰电开展结对助学学生慰问活动

导报讯 11月15日,浙能兰电公司的爱心员工先后前往灵洞乡中心学校、兰三中,慰问结对助学学生,为他们送上助学金和学习用品,让他们在寒冷的冬季感受到温暖。

游埠镇新农村天然气入户

导报讯 11月15日上午,游埠镇永和名家天然气入户通气,该镇成为全市第一个实现“天然气镇镇通”的乡镇。

据了解,该报告选定“全球碳源汇时空分布状况”“一带一路”生态环境状况及态势”与“全球大宗粮油作物生产形势”3个专题开展监测分析。

据介绍,此次发布的电子证照系列标准规定了电子证照应用的总体技术框架、统一的证照分类规则和证照基础信息,有助于推动实现全国“一网通办”,让政务信息资源共享和服务更顺畅,让百姓切实感受办事更便捷。该系列标准将于2019年1月1日起实施。

打通“断头路” 郑家至姚家枢纽通村公路开工建设

导报讯 近日,随着挖掘机轰鸣声响起来,上华街道大园畝村郑家自然村通往姚家枢纽的通村公路开工建设了。

据了解,“结对助学”是该公司帮扶工作的传统,已经连续开展了十四年。每年两次慰问关爱结对学生,身体力行让“善”之薪火弘扬传递。

2017年以来,新奥燃气积极推进“天然气镇镇通”战略,供气网络由中心市区向乡镇延伸拓展。此次游埠镇永和名家天然气入户项目让该社区260户农村居民受益。同时,为方便农村居民充气,该公司特别为村民们配备了“物联表”,实现手机APP上充气。

兰溪简讯

前三季度全市规上工业增长列金华前列

导报讯 近日,记者从市统计部门获悉,今年1~9月全市规上工业增加值100.7亿元,总量位列金华各县(市、区)第一位;增速同比增长7.4%,高出金华平均增速1.2个百分点,排名位列金华各县(市、区)第三位。

天阳地产金华公司入驻兰溪



导报讯 11月16日上午,天阳地产金华公司入驻暨揭幕仪式在兰溪总部大楼举行,众多天阳人齐聚一堂,共同见证这美好的时刻。

城市居住发展,为兰溪营建奢雅、华美的洋房住区及国际现代风尚。“天阳·兰江名邸”作为首入兰溪的封面之作,天阳地产从建筑、景观、空间、配套等多处着手,全面升级品质和服务,以简洁的立面映射华贵的品质,契合当代审美品位。

院,住在这里将会有更便利的生活状态。项目总建筑面积约13.8万平方米,由18幢9~13层的低密小高层洋房组成,有建筑面积90~128平方米的三房、四房户型。为呈现真正纯粹低密的舒适,项目以1.6的容积率、9~13层洋房产品,带来更通透开朗的居住氛围。

帮助实现全国“一网通办” 电子证照六项国家标准发布

据新华社消息 国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会、国家电子文件管理部际联席会议办公室(国家密码管理局)日前正式对外发布《电子证照 总体技术架构》《电子证照 目录信息规范》《电子证照 元数据规范》《电子证照 标识规范》《电子证照 文件技术要求》《电子证照 共享服务接口规范》6项国家标准。

卫计局组织开展公共卫生服务知识测试

导报讯 近日,市卫计局组织开展2018年基本公共卫生服务

富文明和 自主和谐 公平正义 爱国守法 敬业诚信 友善 和氣致祥

